

T 突发

新疆若羌发生5.5级地震 震中罗布泊已有房屋受损

26日13时33分,新疆若羌县发生5.5级地震,震中位于北纬40.4度、东经90.5度,震源深度8公里。距震中最近的罗布泊镇已有房屋受损,相关人员已经赶赴灾区。

据若羌县罗布泊镇党委书记刘文春介绍,当时震感非常强烈,已经看到有一些房屋受损,但还没有接到人员伤亡报告。目前,罗布泊镇政府已经迅速安排六组工作人员前往各处核查灾情。

罗布泊镇行政区域位于新疆若羌县东北部的罗布泊地区,西北与新疆尉犁县为邻,北与哈密、鄯善接壤,面积约5.2万平方公里,人口约1000多人,是全国最大、最重要的钾盐基地。(新华)

甘肃一轿车坠入水库 2人遇难,4人失踪

记者从甘肃省交警总队和兰州市红古区委宣传部获悉,25日晚,兰州市红古区境内发生一起交通事故,一辆轿车驶出路面落入水库。目前已打捞出2具遇难者遗体,其余4名失踪人员正在全力搜救。

据兰州市红古区委外宣办介绍,11月25日20时许,在兰州市红古区境内省道301线享堂峡段,一辆车号为甘J-83992的黑色桑塔纳轿车从20多米高的路面上坠入享堂峡水库,车上6人落入水中。

事故发生后,当地公安、交通、消防、交警、安监、水务等部门共同研究制定救援打捞方案,全力组织实施搜救。(新华)

G 关注

广东国土资源厅副厅长 涉嫌严重违纪受调查

据广东纪检监察网消息,近日,据广东省纪委有关负责人证实,广东省国土资源厅副厅长(省水利厅原副厅长)吕英明同志因涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。(人民)

广州民政局原副巡视员 向原局长行贿买官受审

广州市民政局原副巡视员易家顺涉嫌受贿、行贿一案26日在广州中院开庭。易家顺被指控曾向广州市民政局原局长李治臻行贿近90万元,以谋求更高职位。

去年初,中共广州市纪委对外披露了广州市民政系统系列受贿案,以李治臻为首的民政局官员纷纷落马,易家顺也因涉嫌受贿和行贿罪被调查。

检方称,2008年8月至2012年1月间,易家顺为感谢广州市民政局局长李治臻在干部提拔上对自己的帮助,先后18次向李治臻行贿现金共计人民币68万元、1.8万加元、5万港币、2000美金、5000澳元。

该案庭审时间持续一天,法庭未当庭宣判。(中新)

教育部:集中力量打好 异地高考这场“硬仗”

教育部有关负责人26日对记者表示,异地高考是教育公平的标志性事件,“要集中力量,打好这一硬仗”。

这位负责人说,党的十八大报告强调要“积极推动农民工子女平等接受教育”。近期,在贯彻落实党的十八大精神的实际行动中,教育部将会同发改委、公安部和人社部,按照“解决实际问题,突出重点,区别不同情况分类督察”的原则,对各省(区、市)开展专项督察,还要分赴京沪粤等地督促指导落实方案。(新华)

贵州响水煤矿事故 发现最后一名矿工遗体

26日,贵州响水煤矿“11·24”煤与瓦斯突出事故进入第三天,救援人员找到最后一名遇难矿工遗体。至此,此次事故共造成23人死亡,抢险救援基本结束。(新华)

S 社会

福建男子买回越南新娘后 一家三口染上艾滋病

福建泉州男子王阿炳8年前花2万元买回一名越南媳妇,该女子当时抱着一名男婴。媳妇生下儿子小凯后不久即疑似感染艾滋病去世。今年6月,阿炳和两个儿子相继查出患有艾滋病。阿炳母亲称,媳妇在家呆了不过2年8个月的时间,被四处贩卖的她,也是个可怜的女人。(据《海峡都市报》)

河南周口将厅官祖坟 圈入公墓范围避免被平

河南省周口市民政局负责人25日表示,11月23日下午,该市召开会议传达上级指示,上级对周口平坟复耕作出肯定评价,称“成效显著”,要求在外界舆论压力下进一步推动。

在平坟复耕的同时,周口市要求加强对农村公益性公墓的建设。但这些圈占耕地、大量使用水泥等建材的公墓,也被部分学者质疑浪费土地。

在扶沟县练寺镇,死者罗军丽的家人称,他们将罗的骨灰安葬于该镇一座名为“天堂静园”的公墓,花费3000多元,“公益公墓不公益”。

在周口市东部的沈丘县石槽集乡陈口村,多名村民证实,该村的公墓将一名厅级官员的祖坟圈入其中,避免了被平。该官员在到省里任职前,曾任周口市委常委、副市长。

在同属沈丘县的范营乡郑营村,公墓则设在村干部的责任田里。有村民质疑村干部因此赚取公墓建设补贴。(据《南方都市报》)

F 法制

贵阳警方打掉一盗窃团伙 涉案金额300余万元

贵阳警方日前破获一起特大盗窃电缆、光缆案件,打掉一个专门在隧道和公路沿线等地作案的盗窃团伙,涉案金额达到300余万元。

据贵阳市公安局云岩分局后坝派出所所长刘小玉介绍,该盗窃团伙成员为8人,从10月起在贵阳市多个隧道和公路沿线等地疯狂作案30余起,专门盗窃电缆、光缆设施,给相关企业和路障设施造成重大损失。

目前,已被抓获的6名犯罪嫌疑人对违法事实供认不讳,相关案情还在进一步调查中,警方正在对团伙剩余人员全力展开抓捕工作。(新华)

吴英“案中案”27日开庭

记者从多方获悉,两起吴英“案中案”将于27日由金华市中级人民法院开庭重审。吴英目前被看押在位于杭州的浙江省女子监狱,庭审将在监狱进行,吴英将作为原告出庭。

吴英的代理律师、云南里程律师事务所主任朱建伟说,27日上午将开庭审理本色控股集团有限公司诉胡滋仁房屋买卖合同案,下午审理本色控股集团有限公司诉刘贤富房屋买卖合同案。

浙江东阳本色集团董事长吴英因集资诈骗案备受关注。今年5月21日,经浙江省高级人民法院重新审理,对吴英集资诈骗案作出终审判决,以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑,缓期二年执行。(中新)

贩卖婴儿14名 2主犯获死缓

记者26日从四川省雅安市中级人民法院了解到,近日该法院对一起特大拐卖儿童案进行宣判,主犯蔡连朝、陈洪芬被判处死刑,缓期二年执行,其余4名被告人分别被判处3至15年有期徒刑。

据了解,2010年7月至2011年5月5日,蔡连朝、陈洪芬邀约郭训英、阿好木尔呷、鲁木各、吴宗美,以贩卖婴儿牟利为目的,采取购买婴儿后,以一名男婴3-4万元、一名女婴1-2万元的价格将婴儿贩卖到山东、福建、河南等地,先后九次共计贩卖婴儿14名。

2011年5月5日,蔡连朝、郭训英、阿好木尔呷准备将3名婴儿卖到山东东营,途经石棉县时,被石棉县公安机关当场抓获。(新华)

W 万象

嫌犯亲属挖空书内页 藏万元现金寄警察



25日中午12时许,浙江温州龙湾公安分局蒲州派出所发布消息,称单位民警收到一个邮包,一名取保候审犯罪嫌疑人的亲属通过邮寄的方式送一沓现金给民警,民警发出“拒绝腐败!”的声明。警方微博上还有配图,一本厚厚的书内挖出一个长方体状,里面放有一沓一百元纸币,共计一万元钱。(中新)

市民免费挖滞销红薯 1小时挖光20万斤

张山是河南郑州乡河湾生态农业园负责人,他在黄河滩地上种了100多亩红薯,还有大部分没卖出去。他担心下霜后红薯会烂在地里,想来想去,与其烂在地里,还不如免费让大家挖回去吃了。他还有个想法,就是大家在挖红薯时,能够顺带买一些附近农户的萝卜、白菜。然而,现实情况让他很无奈。

24日上午9时,大批市民像潮水般涌入他的红薯地,短短1个小时,20万斤红薯就被挖光,连红薯秧子都被装车拉走了。但萝卜、白菜一天却没卖多少。(据《河南商报》)

中国游客在美国 1次买够5年用品

据美国《侨报》报道,遇到美国购物季,你会一口气买下5年需要使用的商品吗?当然不会!但是,来自中国大陆的游客,他们真的会!他们还边买边告诉记者,买的越多越省钱。

到美国生孩子的张太太,孩子已经2个多月了,原本计划马上回中国,但是听说美国的购物季很疯狂,就计划多留下来一个月,专门购物。

在张太太的购物清单上,婴儿衣服从6个月的开始一直到5岁,按照孩子的成长及配套的季节性衣服、鞋子、袜子等,总共不下300件。张太太解释说,在美国买东西真的很划算,就算买多了也可以回去送给朋友,不会浪费的。因此,她越买越多,干脆一直买到孩子5岁大的,因为她计划5年以后,带着孩子一起到美国旅游,到时候再血拼一把。(中新)

S 时政

中国将提交东海部分 海域外大陆架划界案

外交部发言人洪磊26日表示,中国政府将于近期向大陆架界限委员会提交东海部分海域外大陆架划界案。

在例行记者会上有记者问,据报道,韩国提交东海外大陆架划界案的国内程序已经基本完成,将于近期提交。韩方是否就此与中方进行了沟通?中方将何时提交东海外大陆架划界案?

洪磊说,我们注意到有关报道。中方在东海的主张是明确的、一贯的。目前,中国政府已宣布提交东海部分海域外大陆架划界案有关准备工作基本完成,将于近期向大陆架界限委员会提交。(新华)

J 经济

银行卡刷卡手续费 明年下调,幅度23%左右

据国内某媒体报道,中国人民银行下发给各银行和金融机构的银发[2012]263号通知显示,国务院已同意银行卡刷卡手续费标准调整方案,并将于2013年2月25日起全面执行。此次刷卡费率总体下调幅度在23%至24%。

调整仅涉及境内银行卡的消费交易,2003年施行的商户刷卡手续费规定自2013年2月25日起同时废止。(新华)

H 环球

梅德韦杰夫 不排除再竞选总统

俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫说,不排除2018年竞选总统的可能性,与现任总统弗拉基米尔·普京换位搭档“情愿”且“愉快”。

梅德韦杰夫现年47岁,先前任过一届总理,就任本届总理前是总统,历年与普京职位“互换”,互为“搭档”。他说:“如果体力和健康状况允许,我们的国民今后信任我出任这一职位,我当然不排除事情出现转折。”(新华)

石原慎太郎领导的 日本维新会支持率排第二

日本共同社25日发布最新民意调查结果,显示日本维新会支持率排第二,仅次于主要反对党自由民主党。执政党日本民主党列第三。

共同社24日和25日在全国范围内以电话访问形式实施调查。结果显示,18.7%的调查对象说,打算在12月16日举行的国会众议院选举中投票给自民党。这一数字在上一次调查中为23%。

10.3%支持由前京都知事石原慎太郎和大阪市长桥下彻领导的日本维新会。民主党支持率由10.8%下降至8.4%。(新华)

孟加拉国再度发生 制衣厂火灾



这是11月26日在孟加拉国首都达卡拍摄的制衣厂火灾现场。

当日,孟加拉国首都达卡一座制衣厂大楼发生火灾,没有人员伤亡。这是48小时内该国发生的第二起制衣厂火灾。(新华)

以色列国防部长宣布 将退出政坛

以色列国防部长埃胡德·巴拉克26日宣布,他将在明年1月份以色列大选后退出政坛。

巴拉克当天在新闻发布会上说:“我在3任政府的国防部长位置上已经工作了7年,3个月后我就要结束这个角色了。”

巴拉克还说,他做出这个决定是因为想用更多的时间陪伴家人,并且他认为有必要给年轻人更多机会。(新华)

菲律宾数百名警察 涉嫌作弊

菲律宾警方25日说,13名警察因笔试试作弊遭开除,数百人受调查,可能受到相同处分。

386人去年在菲律宾南部城市参加招考警员或警察晋升考试。考试委员会最近发现,他们的答案有相同错误。

地区总警司拿破仑·埃斯特里斯说,13名警察已遭开除,超过350名警察正接受调查,可能将受到同样处分。

法新社评述,这一事件反映出菲律宾警方面临的腐败问题。当地媒体时常批评警察不称职。(新华)

每日趣图



不要再乱砍树了,上厕所排队真的很累。

每日一谜

●坐上火箭闹肚子(打一成语)
上期谜底:二